



## **В г. Глазове мужчина предстанет перед судом за убийство пасынка**



**Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** окончено расследование уголовного дела по обвинению 64-летнего жителя г. Глазова в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в конце марта 2019 года мужчина вместе со своим 45-летним пасынком распивали спиртные напитки по месту своего жительства. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого обвиняемый высказывал недовольство поведением и образом жизни пасынка – злоупотреблением спиртными напитками, агрессивным поведением в состоянии алкогольного опьянения, а также отсутствием места работы. В результате конфликта мужчина постарше нанес 10 ударов топором по голове и лицу своего пасынка. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела допрошены свидетели из числа родственников потерпевшего и обвиняемого, соседей. В ход следствия поведены дактилоскопическая, медико-криминалистическая, комплексная судебная психолого - психиатрическая судебная экспертизы. Обвиняемый полностью признал свою вину в совершенном преступлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Уголовное дело направлено в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1354529>